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0 Résous les problémes.

Trouve le nombre de hilles de Tom a la fin.

Au début, j'avais
325 billes dans mon sac.
J'enaigagné 47,

Combien Tom a-t-il de billes a la fin ?

Jeréponds: |l.@.367. billes.a.la fin...

Trouve les nombres de billes demandés.

J'ai 652 billes.
) J'ai 598 billes.

1. Combien €va a-t-elle de billes de plus que Lila ?

Je calcule: 652'598=54 ............. :
Jereponds : Elle.a 54 billes de plus que"l-’-l!

2. Eva et Lila mettent toutes leurs billes dans un sac.

Combien y a-t-il de billes en tout dans le sac ?

Jereponds: |l.y.a.1.250.billes en tout dans le dac |

Trouve le nombre de billes de Max.

Max installe toutes ses billes en faisant des
rangées de 26 billes. Il fait 9 rangées de billes.
Combien Max a-t-il de billes en tout ?
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Résolution de problémes numériques (8)
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Objectif : résoudre des problémes numériques.
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Résous les problémes.
Trouve la taille d'éva a 9 ans.

A 8 ans, Eva mesurait 1 m 29 cm.
Enun an, elle a grandi de 7 cm.
Combien mesure-t-ellea 9 ans ?

Jeréponds: A.9.ans,..
elle. mesure.1.m.36.cm.

Trouve de combien de centimétres
Tom a grandi.

A 5 ans, Tom mesurait 1 m 1 cm.

A 9 ans, Tom mesure 1 m 2 dm.

De combien de centimétres

Tom a-t-il grandi ?

175 o1 [ B I ——————
Al.a.grandide.19.cm....

Trouve la taille de Lila a 9 ans.

A7 ans, Lila mesurait 1 m 14 cm.
Elle a grandi de 5 cm chaque année
pendant 2 ans.

Combien Lila mesure-t-elle a9 ans ?

Je réponds : A9ans,. ...
elle mesure 1. m 24 cm.

Trouve de combien de centimétres
Max a grandi chaque année.

Entre 5 ans et 9 ans, Max a grandi
de 24 cm. Chaque année, Max a grandi ‘ i ]
du méme nombre de centimétres. agit de partager les 24 c
De combien de centimétres Max 2
a-t-il grandi chaque année ?

JEROPONTS .. cocmomvissisavrmssssasssmoarins

Max a grandi de 6 cm chague année.

Objectif : résoudre des problémes avec des grandeurs, en sélectionnant les données utiles.
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Résolution de problémes numériques (8]
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o Résous les problémes.

Trouve la masse de Tom avec son cartable sur le dos.
Tom monte sur la balance sans son cartable,

elle affiche 26 kg 850 g. Il en descend.
Il pose son cartable sur la balance,
elle affiche & kg 165 g.

Il remonte sur la balance avec
cette fois son cartable sur le dos.
Quelle masse affiche la balance ?

Trouve la masse totale des personnes dans la voiture.

Une voiture avec & personnes a l'intérieur pése 1t 415 kg.
Les & personnes descendent de la voiture. Elle pése alors
11165 kg.

Combien pésent en tout les & personnes qui étaient

dans la voiture ?

Une mére girafe mesure & m 30 cm et pése 1t 100 kg.
Son girafon mesure 1 m 90 cm et pése 65 kg.

1. Combien de centimétres la mére mesure-t-elle
de plus que son girafon ?

Je réponds EIIemesu[eZm4OCmdep|us

qgue son girafon.
2. Combien pésent-ils tous les deux ensemble ?

Jereponds - 1S _peésent 1.t 165 kg ensemble.

Objectif: résoudre des problémes avec des grandeurs, en sélectionnant les données utiles.
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Exercices supplémentaires :

fichier ressources o Séquence 34.

11165 kg
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o O Le directeur d'un cirque a noté dans un tableau le nombre de spectateurs lors des représentations,
mais il a oublié certains jours.

Utilise les données du tableau pour répondre aux questions.
Si nécessaire, pose les opérations sur ton cahier.

mercredi jeudi vendredi samedi dimanche
1324 865 1025.. 2118

1. Le samedi, il y a eu 534 spectateurs de moins que le dimanche.
Combien y a-t-il eu de spectateurs le samedi ?

Jecalcule: 2118.-534 =1584 ... ..

Jeréponds: ||y .a.eu.1.584 spectateurs le.samedi

2. Le jeudi, il y a eu 160 spectateurs de moins que le vendredi.
Combien y a-t-il eu de spectateurs le vendredi ?

Je calcule : 865.+.160.=.1025
Jereponds: 11y .a eu.1.025 spectateurs le vendredi....

3. Combien y a-t-il eu de spectateurs en tout sur les 5 jours 7

Je calcule: 1324+ 865 + 1025 + 1584 + 2118 = 6916.
Jereponds: 1.y .a eu 6 916 spectateurs en tout sur.les 5 jours.
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Trouve la durée de la représentation du dimanche.

Le dimanche, la représentation du cirque a commencé a 15 h 30 et s'est terminée a 17 h 15.
Combien de temps la représentation a-t-elle duré ?

Jeréponds : La représentation a duré 1 h 45 min.

(Passer par un schéma)
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e Trouve le nombre de siéges sous le chapiteau.

Les siéges sous le chapiteau sont organisés par zones séparées par des allées.
Dans chaque zone, il y a 15 rangées. Il y a 10 siéges par rangée.

Il'y a 14 zones de siéges organisées comme cela.
Combien de siéges y a-t-il sous ce chapiteau ?

Je calcule : (15X 10))( 14= 150X 14

N

Jeréponds: ...

Ily.a.2.100 sieges...
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Objectif : résoudre des problémes numériques.
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